

БЕЛАЯ ЛЕНТОЧКА

23 ноября мы провели акцию «Белая ленточка». Она посвящена всем людям, которые проживают каждый день в борьбе за свою жизнь, преодолевая себя и свою боль.

В знак готовности оказать поддержку наш колледж присоединился к Международной акции «Белая ленточка», приуроченной к международному Дню инвалидов. Белый цвет символизирует милосердие и благородство.

Пусть белые ленточки станут знаком нашей поддержки и готовности прийти на помощь в любую минуту к тем, кто в этом нуждается! И, конечно же, мы хотим пожелать, чтобы люди не падали духом, ставили перед собой цели и шли к ним уверенно, пусть даже это будет маленький шаг, но шаг к успеху!

Акция прошла, но хочется надеяться, что она поможет открыть многим людям свои сердца для милосердия и сочувствия. Мы все обязаны помнить о людях с ограниченными возможностями не только в их День, а все 365 дней в году. Не останьтесь равнодушными, поговорите с ними, узнайте, в чём они нуждаются. А белые ленточки пусть станут знаком нашей поддержки, готовности прийти на помощь в любую минуту к тем, кто в этом нуждается.

Давайте будем милосердными!



